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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses ausziehbaren 
Treppenschutzgitters. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues 
ausziehbares Treppenschutzgitter optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Treppenschutz 

• 2x Wandbefestigungen  

• 2x Klebepads 

• 2x Wandhaken 

• Montagematerial (je 9x kurze Schrauben, lange Schrauben, 
Dübel) 

• Bedienungsanleitung 

Optionales Zubehör 

• ZX-6842: 12-tlg. Zubehör-Set für lochfreie Montage von 
Treppenschutz ZX-6830, ZX-6833, ZX-6836, ZX-6839 

• ZX-6843: 12-tlg. Zubehör-Set für lochfreie Montage von 
Treppenschutz ZX-6831, ZX-6834, ZX-6837, ZX-6840 

• ZX-6844: 12-tlg. Zubehör-Set für lochfreie Montage von 
Treppenschutz ZX-6832, ZX-6835, ZX-6838, ZX-6841 

Produktvarianten 

• ZX-6830: Treppenschutzgitter, 13-140 cm, schwarz 

• ZX-6831: Treppenschutzgitter, 13-140 cm, weiß 

• ZX-6832: Treppenschutzgitter, 13-140 cm, grau 

• ZX-6833: Treppenschutzgitter, 13-180 cm, schwarz 

• ZX-6834: Treppenschutzgitter, 13-180 cm, weiß 

• ZX-6835: Treppenschutzgitter, 13-180 cm, grau 

• ZX-6836: Treppenschutzgitter, 13-300 cm, schwarz 

• ZX-6837: Treppenschutzgitter, 13-300 cm, weiß 

• ZX-6838: Treppenschutzgitter, 13-300 cm, grau 

• ZX-6839: Treppenschutzgitter, 13-500 cm, schwarz 

• ZX-6840: Treppenschutzgitter, 13-500 cm, weiß 

• ZX-6841: Treppenschutzgitter, 13-500 cm, grau 

Technische Daten 

Maße 

ZX-6830 
ZX-6831 
ZX-6832 

140 x 85 x 9,6 cm 

ZX-6833 
ZX-6834 
ZX-6835 

180 x 85 x 9,6 cm 

ZX-6836 
ZX-6837 
ZX-6838 

300 x 85 x 9,6 cm 

ZX-6839 
ZX-6840 
ZX-6841 

500 x 85 x 9,6 cm 

Standortbestimmung 

Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Wandhaken 
(A3) auf einer geeigneten Oberfläche montiert werden. 

HINWEIS: 

Wenn die Wandhaken (A3) auf derselben Ebene wie 
die Wandbefestigungen (A1 und A2) befestiget 
werden, sollten die Schrauben an den A3A-Löchern 
montiert werden. 
 
Wenn die Wandhaken (A3) in einem Schnittwinkel zur 
Wandbefestigungen (A1 und A2) befestigt werden, 
sollten die Schrauben an den A3B-Löchern montiert 
werden. 

 

 

Montage 

HINWEIS: 

Die kurzen Schrauben sind zur Verwendung auf 
Holzoberflächen geeignet. Die langen Schrauben sind 
zur Verwendung auf harten Oberflächen, wie z.B. 
Betonwänden oder Fliesen geeignet. 

1. Befestigen Sie den Treppenschutz an der Wand.  
Passen Sie die Höhe der beweglichen unteren Halterung B2 
an, damit sie für die Fußleiste geeignet ist, und fixieren Sie 
sie mit einer Schraube. Setzen Sie dann die 
Wandbefestigungen (A1 und A2) jeweils in B1 und B2 ein. 

HINWEIS: 

Wenn sich keine Fußleiste an der Wand befindet, 
platzieren Sie die untere Halterung B2 bitte nicht höher 
als 12 cm vom Boden. 

 

2. Reinigen Sie die Oberfläche und lassen Sie sie vollständig 
trocknen. Entfernen Sie das Trägerpapier von den Klebepads 
an den Wandbefestigungen (A1 und A2) und kleben Sie den 
Treppenschutz an die Wand. 
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3. Drücken Sie die Taste C2 und heben Sie sie an, um den 
Treppenschutz aus den Wandbefestigungen (A1 und A2) zu 
entnehmen. 

 

4. Markieren Sie die Bohrlöcher für die Wandbefestigungen (A1 
und A2) und stellen Sie sicher, dass sie senkrecht 
ausgerichtet sind. 

 

5. Entfernen Sie die Wandbefestigungen (A1 und A2) von der 
Wand. Bohren Sie die markierten Bohrlöcher und setzen Sie 
je einen Dübel ein. Verwenden Sie dann die Schrauben, um 
die Wandbefestigungen (A1 und A2) zu befestigen. 

 
 

6. Setzen Sie B2 in die Wandbefestigungen A2 ein und Setzen 
B1 in die Wandbefestigungen A1 ein. 

 

7. Öffnen Sie den Treppenschutz. Bringen Sie die Wandhaken 
(A3) an der gewünschten Position an und markieren Sie die 
Bohrlöcher. Achten Sie darauf, dass beide Wandhaken (A3) 
senkrecht sind. 

 

8. Entfernen Sie die Wandhaken (A3) und bohren Sie die 
markierten Bohrlöcher. Setzen Sie die Dübel ein und 
verwenden Sie dann die Schrauben, um die Wandhaken (A3) 
zu befestigen. 

 
 
 

9. Die Installation ist abgeschlossen. 

 

Problembehandlung 
 
Wenn das Einhaken von A4 und A5 in die Halterungen schwierig 
ist, überprüfen Sie Folgendes: 

1. Die Halterungen sind waagerecht. 
2. Die horizontalen Abstände zwischen den oberen Halterungen 

und den unteren Halterungen sind gleich. 
3. Die Halterungen sind genau senkrecht (lotrecht) zueinander 

auf jeder Seite. Für beste Ergebnisse verwenden Sie eine 
langsame und gleichmäßige Bewegung, um A4 und A5 in die 
Halterungen einzuhaken. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Das Produkt, sein Zubehör und die Verpackung stellen kein 
Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder davon 
fern. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt oder seinem 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn es ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf 
eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.carlo-milano.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette barrière de sécurité 
extensible pour escaliers. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Barrière de sécurité pour escaliers 

• 2 fixations murales 

• 2 patchs adhésifs 

• 2 crochets muraux 

• Matériel de montage (9 vis, longues vis, chevilles) 

• Mode d'emploi 

Accessoires en option (disponibles séparément sur 
www.pearl.fr) 

• ZX6842 : 12 accessoires de montage pour barrière de 
sécurité pour escaliers TSS-85 

• ZX6843 : 12 accessoires de montage pour barrière de 
sécurité pour escaliers TSW-85 

• ZX6844 : 12 accessoires de montage pour barrière de 
sécurité pour escaliers TSG-85 

Variantes du produit 

• ZX6830 : Barrière de sécurité extensible 1,40 m pour 
escaliers, coloris noir 

• ZX6831 : Barrière de sécurité extensible 1,40 m pour 
escaliers, coloris blanc 

• ZX6832 : Barrière de sécurité extensible 1,40 m pour 
escaliers, coloris gris 

• ZX6833 : Barrière de sécurité extensible 1,80 m pour 
escaliers, coloris noir 

• ZX6834 : Barrière de sécurité extensible 1,80 m pour 
escaliers, coloris blanc 

• ZX6835 : Barrière de sécurité extensible 1,80 m pour 
escaliers, coloris gris 

• ZX6836 : Barrière de sécurité extensible 3 m pour escaliers, 
coloris noir 

• ZX6837 : Barrière de sécurité extensible 3 m pour escaliers, 
coloris blanc 

• ZX6838 : Barrière de sécurité extensible 3 m pour escaliers, 
coloris gris 

• ZX6839 : Barrière de sécurité extensible 5 m pour escaliers, 
coloris noir 

• ZX6840 : Barrière de sécurité extensible 5 m pour escaliers, 
coloris blanc 

• ZX6841 : Barrière de sécurité extensible 5 m pour escaliers, 
coloris gris 

Caractéristiques techniques 

Dimensions 

ZX6830 
ZX6831 
ZX6832 

140 x 85 x 9,6 cm 

ZX6833 
ZX6834 
ZX6835 

180 x 85 x 9,6 cm 

ZX6836 
ZX6837 
ZX6838 

300 x 85 x 9,6 cm 

ZX6839 
ZX6840 
ZX6841 

500 x 85 x 9,6 cm 

État des lieux 

Avant le montage, assurez-vous que les crochets muraux (A3) 
sont montés sur une surface appropriée. 

NOTE : 

Si les crochets muraux (A3) sont fixés au même niveau 
que les fixations murales (A1 et A2), les vis doivent 
être montées dans les trous A3A. 
 

Si les crochets muraux (A3) sont fixés dans un angle 
de coupe par rapport aux fixations murales (A1 et A2), 
les vis doivent être montées sur les trous A3B. 

 

 

Montage 

NOTE : 

Les vis courtes sont conçues pour être utilisées sur 
des surfaces en bois. Les longues vis sont conçues 
pour être utilisées sur des surfaces dures (par ex. murs 
en bétons ou carrelages). 

1. Fixez la barrière de sécurité pour escaliers au mur. Ajustez la 
hauteur du support inférieur mobile B2 pour qu'il soit adapté 
à la plinthe et fixez-le avec une vis. Placez ensuite les 
fixations murales (A1 et A2) respectivement dans B1 et B2. 

NOTE : 

S'il n'y a pas de plinthe au mur, placez le support 
inférieur B2 à moins de 12 cm du sol. 
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2. Nettoyez les surfaces et laissez-les sécher complètement. 
Retirez le papier support des patchs adhésifs des fixations 
murales (A1 et A2) et collez la barrière de sécurité pour 
escaliers au mur. 

 

3. Appuyez sur le bouton C2, puis soulevez-la pour retirer la 
barrière de sécurité pour escaliers des fixations murales (A1 
et A2). 

 

4. Marquez les trous à percer pour les fixations murales (A1 et 
A2) et assurez-vous qu'ils sont alignés verticalement. 

 

5. Retirez les fixations murales (A1 et A2) du mur. Percez les 
trous marqués et insérez une cheville dans chacun des trous. 
Utilisez ensuite les vis pour fixer les fixations murales (A1 et 
A2). 

 

6. Insérez B2 dans les fixations murales A2 et insérez B1 dans 
les fixations murales A1. 

 

7. Ouvrez la barrière de sécurité pour escaliers. Fixez les 
crochets muraux (A3) dans les positions souhaitées, puis 
marquez les trous à percer. Assurez-vous que les deux 
crochets muraux (A3) sont à la verticale. 

 

8. Retirez les crochets muraux (A3), puis percez les trous 
marqués. Insérez les chevilles et utilisez ensuite les vis pour 
fixer les crochets muraux (A3). 

 

9. L'installation est terminée. 
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Dépannage 

Si l'accrochage du A4 et du A5 dans les supports est difficile, 
vérifiez les points suivants : 

1. Les supports sont à l'horizontale. 
2. Les distances horizontales entres les supports supérieurs et 

inférieurs sont les mêmes. 
3. Les supports sont parfaitement perpendiculaires (d'aplomb) 

entre eux de chaque côté. Pour de meilleurs résultats, utilisez 
un mouvement lent et régulier pour accrocher A4 et A5 dans 
les supports. 

 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Le produit, ses accessoires et son emballage ne sont pas 
des jouets. Tenir hors de la portée des enfants. Surveillez les 
enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec 
l'appareil. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

• Toute modification ou réparation du produit ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• N'ouvrez jamais le produit, sous peine de perdre toute 
garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 

• Avant la mise en marche, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces 
visibles d'endommagement. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé 
ou a été endommagé d'une autre manière. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 

 


